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Resumo: É obrigatório apresentar resumo em 3 idiomas pela ordem que desejar: português, espanhol e inglês. O texto do resumo terá o máximo de 100 palavras. Texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto. (Calibri 12, justificado).
Palavras-chave: Até 5 palavras/expressões, separadas por vírgulas.

Resumen Es obligatorio presentar resumen en tres idiomas en el orden que desee: portugués, español e Inglés. El resumen tendrá un máximo de 100 palabras. Texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto. (Calibri 12, justificado).
Palabras claves: Hasta 5 palabras / expresiones, separados por comas.

Abstract: It is mandatory to submit abstract in three languages in the order you want: Portuguese, Spanish and English. The abstract will have a maximum of 100 words. Text text text text text text text text text text text text text text text text text text text text text text text text text text text text text text text text text text text text text text text text text text text text text text text text text text text text text text text text text text text text text text text text text text text text text text text text text.
Keywords: Up to 5 words / expressions, separated by commas.

1. Introdução (calibri 12, negrito, numerado, alinhado à esquerda)
O texto deve ser escrito num registo académico e com a estrutura de um artigo científico.
Deve conter uma parte de revisão de literatura relevante para o problema de investigação em estudo.
O texto deve ser escrito em Calibri 12, alinhamento justificado, espaço simples entre as linhas.
O texto deve ter, neste formato, entre 4 e 10 páginas.
2. Problema de investigação e revisão de literatura (Calibri 12, negrito, numerado, alinhado à esquerda)
Nesta secção, com este título ou similar, devem ser apresentados com clareza o problema de investigação, sua fundamentação e relevância, bem como as questões e/ou objectivos de investigação. 
Deve conter a revisão de literatura relevante para o problema de investigação em estudo.
O texto deve ser escrito em Calibri 12, alinhamento justificado, espaço simples entre as linhas. 
Fotografias, desenhos, esquemas, gráficos (Figura 1) e/ou tabelas (Tabela 1) devem ser integrados no texto e legendados, de acordo com a referência que for efectuada no texto.

Figura1- Votos de um excelente trabalho!

Tabela 1- Caprichar na organização disto
	Texto
	Texto
	Texto

	Escrever o texto 
	123
	Texto

	Escrever o texto
	4
	2

	Escrever o texto
	25
	12

	Escrever o texto
	4568
	53



2.1 Subtítulos das seções
Caso seja necessário, referir publicações ao longo do texto: (Autor, data); (Autor 1 e Autor 2, data); (Autor 1, et al., data). Uma lista: (Autor, data; Autor, et al., data; Autor1 e Autor 2, data).
3. Metodologia
[bookmark: _GoBack]Nesta secção, com este título ou similar, devem ser apresentados todos os aspetos relevantes do estudo (design, participantes, dados recolhidos, análise de dados) que permitam entender o contexto em que foi realizado e saber as condições em que pode ser replicado ou adaptado.
4. Resultados
Nesta secção, com este título ou similar, devem ser apresentados os principais resultados em função das questões e/ou objetivos de investigação formulados.
5. Discussão
A discussão não deve estar misturada com os resultados.
Nesta secção, com este título ou similar, devem ser discutidos com a literatura relevante os principais resultados obtidos.
6. Conclusões
Nesta secção, com este título ou similar, devem ser apresentados os principais contributos do estudo.

Referências
Seguir as normas APA tanto na referenciação no texto como na lista de referências. Seguem exemplos ilustrativos.
Artigo em revista:
Tillema, H. H. (2000). Belief change towards self-directed learning in student teachers: Immersion in practice or reflection on action. Teaching and Teacher Education, 16(5), 575–591.
Livro:
Lopes, J. B. (2004). Aprender e ensinar física [Learn and teach physics]. Fundação Calouste Gulbenkian.
Artigo em conferência:
Meng, K. (2014, March). A research on self-directed professional development of a teacher of TESOL in Chinese context. Paper presented at International Conference on Global Economy, Finance and Humanities Research (GEFHR 2014). Atlantis Press.
Artigo em capítulo de livro:
Hodson, D. (2000). The place of practical work in science education. In M. Sequeira, L. Dourado, M. T. Vilaça, S. Afonso, & J. M. Baptista (Eds.), Trabalho prático e experimental na educação em Ciência (pp. 29-42). Universidade do Minho.
